

# “中国好声音”海南站总决赛今晚上演

## 20名选手将争夺晋级全国赛的10个名额

本报海口6月20日讯 (记者张望)海南日报记者从2023“中国好声音”全国巡演Channel V歌手大赛海南站组委会获悉,该项赛事的总决赛将于6月21日晚7时在华彩·海口湾广场举办。届时,从全省1123名报名选手中脱颖而出的20名优秀歌手,将为争夺晋级全国赛的10个名额展开巅峰对决,为广大音乐爱好者奉上

一场精彩的音乐盛宴。

据了解,本次赛事自2023年4月30日在海口启动首场海选赛以来,共在海口、三亚、儋州、琼海、五指山、临高等6个赛区举办了59场海选赛和7场省级复赛。经过层层选拔,盖世、王婷婷等20名优秀选手成功晋级总决赛。

作为国内家喻户晓的音乐评论类节目,本次赛事受到社会各界广泛关注。

注。尽管报名时间短、赛程紧张,全省仍有1123人报名参赛。赛事网络视频直播共吸引了超过1000万人次在线观看。复赛阶段网络投票超过262万人次。6月19日晚举办的冲刺赛,单场直播观看人数超34万人次,网络投票超100万人次。

组委会相关负责人介绍,为了让选手更好地展示才华和风采,主办方精心设计了温馨浪漫、唯美大气的舞台,受

到评委、选手和广大观众的一致点赞。

本次赛事由海南日报报业集团、海南朗达文化传媒有限公司、中团文化联合主办,由海口市旅游和文化广电体育局支持举办,得到全省战略合作伙伴、总决赛冠名商海南新大食品有限公司,指定赛事基地华彩·海口湾广场,指定品牌茅台冰淇淋等赞助单位的大力支持。

### 关注安全生产

自贸港法律法规普法云直播介绍  
特种作业人员持证上岗法律法规

本报海口6月20日讯 (记者陈蔚林 通讯员谢芳)今年6月是第22个全国“安全生产月”。6月20日播出的第14期“筑梦公益 普法先行”暨自贸港法律法规普法云直播,邀请到海南“八五”普法讲师团成员、海南省应急管理厅法律顾问、海南法立信律师事务所律师郑芳玉,介绍特种作业人员持证上岗相关法律法规。

郑芳玉介绍,根据《特种作业人员安全技术培训考核管理规定》,“特种作业”是指容易发生事故,对操作者本人、他人的安全健康及设备、设施的安全可能造成重大危害的作业。《中华人民共和国安全生产法》明确,直接从事特种作业的从业人员必须按照国家有关规定,经专门的安全作业培训,取得相应资格,方可上岗作业。此外,《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国矿山安全法》等法律,也对特种作业人员持证上岗作出了明确规定。

直播中,郑芳玉还讲解了特种作业范围、特种作业人员从业基本条件、特种作业安全生产风险防范、隐瞒安全事故不报应当承担的法律后果等内容。

本期直播活动由省司法厅、省普治办、团省委、省应急管理厅联合开展,全省各级工会积极组织干部职工收看。网友可通过微信视频号搜索“海南共青团”回看本期节目。

### 关注端午假期

推介旅游产品 为端午假期预热

## 海南旅游六省巡回推广活动走进广州

本报讯 (记者刘晓惠 通讯员李艺娜)近日,2023年海南旅游六省巡回推广活动走进广州。本次活动以“阳光海南 品质旅游”为主题,融入免税购物、滨海度假、康养之旅等旅游元

素,展示海南本土文化特色,向羊城市民游客呈现海南优质的旅游产品及服务,为即将到来的端午小长假预热。

广州多年来一直是海南旅游市场主要客源城市之一。粤海两地陆路交

通便利,常年友好交流,情谊深厚。

“广州离海南很近,我一直想去旅游。”在活动现场,广州市民张先生笑着说,他平常喜欢爬山、饮茶,通过这次推介会他了解到,海南五指山市水满

乡毛纳村依山傍水、盛产茶叶,是他出行旅游的又一选择,“打算今年带家人去毛纳村看看,爬五指山,品大叶茶。”

据了解,广州是2023年海南旅游六省巡回推广活动的第二站。接下来,

路演推广活动还将走进重庆、西安、长沙、上海等城市,针对不同城市客源特点,设置不同宣传主题,让当地市民看到更加开放、多元、年轻的海南,感受到蓬勃发展的海南旅游经济活力。

### 海南省监狱管理局(海南省戒毒管理局) 正处级警务督察专员王照帝涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报海口6月20日讯 (记者刘操)海南日报记者6月20日从省纪委监委获悉,海南省监狱管理局(海南省戒毒管理局)正处级警务督察专员王照帝涉嫌严重违纪违法,目前正接受海南省纪委监委驻省司法厅纪检监察组纪律审查和澄迈县监委监察调查。

### 澄迈县生态环境局原党组书记、局长王哲能涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报海口6月20日讯 (记者刘操)海南日报记者6月20日从省纪委监委获悉,澄迈县生态环境局原党组书记、局长王哲能涉嫌严重违纪违法,目前正接受澄迈县纪委监委纪律审查和监察调查。

### 澄迈县市场监督管理局党组书记、副局长黄安涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报海口6月20日讯 (记者刘操)海南日报记者6月20日从省纪委监委获悉,澄迈县市场监督管理局党组书记、副局长黄安涉嫌严重违纪违法,目前正接受澄迈县纪委监委纪律审查和监察调查。

## 定安端午美食文化节 北京专场推介会启动

本报讯 (记者李豌)6月19日,“人间烟火 品味定安——用海南美食讲述海南故事之定安端午美食文化节北京专场推介会”在北京海南大厦开幕,海南自贸港(定安)美食推广月正式启动。

活动现场展销了定安黑猪肉粽、富硒大米、山柚油等定安十佳美食、十佳特色小吃、十大特色农产品(含农副产品),同时推介定安县优质旅游资源。北京海南食府还以定安十佳系列美食为基础,打造并推出定安“一县十菜”美食。

活动当天,该县邀请定安乡贤召开座谈会,畅谈合作友谊,借助定安乡贤在北京的平台宣传推介定安特色优势资源、美食文化等,鼓励外出的优秀定安乡贤回到定安县投资兴业。

海南日报记者了解到,活动现场,定安还与北京海南大厦进行定安特色农副产品合作签约,建立长期合作关系,根据北京海南大厦需求,提供定安特色农副产品,进行常态化展销。

据悉,本次活动由定安县人民政府、海南省人民政府驻北京办事处主办,定安县发展和改革委员会、北京海南大厦承办。活动旨在推广定安特色美食产品,扩大定安美食美景好物的知名度和当地名优品牌影响力,进而推动打造定安特色品牌、促进产业发展、助力乡村振兴。

## 屯昌县2023年端午旅游美食文化节活动举办



图为市民游客在选购农产品。 本报记者 李平 摄

本报屯城6月20日电 (记者刘宁玥)6月20日晚,以“屯长香·粽夏好味道”为主题的屯昌县2023年端午旅游美食文化节活动在屯昌县文体公园举办。

现场,精彩的演出间,还穿插“海

岛金椰”产供销项目启动签约仪式和旋风虎军事主题园景区体验券抽奖等环节,展现屯昌农业产业发展的火热态势,宣传特色乡村旅游景点。

与表演同步亮相的还有“屯长香”县域公用品牌引领的当地美食

——屯昌黑猪及黑猪肉粽、枫木苦瓜、功夫鸡……展位不仅摆放包装精美的礼盒,还现场烹饪,供游客试吃。

本次活动由屯昌县旅游和文化广电体育局主办,旨在进一步推动“画里屯昌·山可近水可亲”城市形象深入

人心,突出屯昌“美食+文化+旅游”的特色地域文化,推介屯昌旅游路线,展现“酷酷的海南”,为“暑期游”“毕业游”营造闲适、愉悦的假日氛围。

本次活动将持续至6月21日,绚烂多彩的灯光秀将于21日晚再次上演。

广告·热线:66810888

中国移动 | 移动云

# 游戏一定要高配置? 移动云 云电脑

云电脑支持智能电视或机顶盒登录  
家庭网络、海量资源、影音娱乐,畅快玩,不设限!



<https://ecloud.10086.cn>

广告